
МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРІАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі  повидла фруктового, пасти томатної, суміші сухофруктів, 
огірків консервованих, помідор консервованих та капусти квашеної, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський 
(Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90.

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань – 03189104

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 15330000-0, оброблені 
фрукти та овочі  (повидло фруктове, паста томатна, суміш сухофруктів, огірки консервовані, помідори 
консервовані, капуста квашена).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

Процедура закупівлі запит (ціни) пропозицій проводиться відповідно до вимог Закону України “Про 
публічні закупівлі” від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року 
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

ідентифікатор процедури закупівлі   UA-2025-02-03-012732-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 289003,84 грн. Визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 
ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами. 

Розмір бюджетного призначення: згідно з кошторисом 289003,84грн., за кодом КЕКВ - 2230.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати 
укладання договору  по 31.12.2025р. 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості повидло фруктове, паста томатна, суміш сухофруктів, 
огірки консервовані, помідори консервовані, капуста квашена визначені з урахуванням реальних потреб 
підприємства для харчування підопічних та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі:



НАЗВА
Кільк
ість

(кг)
Характеристика товару

Томатна паста

800

Фасовка с/б 1,5 л +/- 3 % . Повинна бути виготовлена зі стиглих 
томатів шляхом їх розроблення, підігріву, протирання та 
уварювання з сіллю або без неї до визначеного змісту сухих 
речовин. Зовнішній вигляд та консистенція – однорідна 
концентрована маса, мажуча консистенція, без темних включень, 
залишків шкірки, насіння та інших грубих частинок плодів. Колір – 
червоний, яскраво виражений, рівномірний по всій масі. Смак та 
запах – властиві концентрованої томатної масі, без гіркоти, пригару 
та інших сторонніх присмаку та запаху. Термін придатності 2-3 
роки.

Огірки консервовані

1000

Скляна банка з металевою кришкою місткістю 3 л. 
До їх складу повинно входити огірки свіжі, зелень пряних рослин, 
сіль кухонна, цукор, лимонна кислота, спеції, часник та т.ін.
Огірки цілі, з хорошим смаком, щільною консистенцією, 
неогрубівшею шкіркою. Без плодоніжок і залишків квіток, чисті, не 
зморщені, не м’яті, без механічних та інших пошкоджень. 
Дозволяється  наявність одиничних огірків зморщених або 
неправильної форми в одиниці розфасовки. Дозволяється одиничні 
екземпляри нерівномірних по розміру огірків для забезпечення маси 
нетто. Смак та запах – смак слабокислийпомірно солоний, запах 
приємний з ароматом прянощів, без сторонніх присмаку та запаху. 
Колір – огірки оливково-зелені або оливкові без плям і опіків. 
Дозволяється одиничні огірки неоднорідного та менш інтенсивного 
окрасу з природною плямистістю. Консистенція – огірки міцні, 
пружні, без пустот, з щільною хрусткою м’якоттю, з 
недорозвиненим насінням. Дозволяються огірки менш міцні та 
пружні або з незначними пустотами.  Якість заливки – заливка 
практично прозора з жовтуватим відтінком, з частками прянощів. 
Дозволяється злегка помутнівша заливка.

Помідори 
консервовані

1000

Скляна банка з металевою кришкою місткістю 3 л . До їх складу 
повинно входити помідори свіжі, зелень пряних рослин, сіль 
кухонна, цукор, лимонна кислота, спеції, часник та т.ін. Зовнішній 
вигляд – томати цілі, без плодоніжок, близькі за розміром, 
одинакові за формою та ступені зрілості з шкіркою, з зеленню, 
часником, прянощами у кислотно-сольовому заливанні. 
Консистенція – м’яка, характерна для стерилізованих томатів. Смак 
та запах – слабокислий з солонуватим присмаком, з добре 
вираженим ароматом прянощів. Колір – однорідний, червоний. 
Колір заливки – безкольорова або злегка з жовтуватим відтінком 
рідина. Помідори консервовані необхідно Термін придатності 1-3 
роки.

Повидло фруктове, 
вагове

24

  Повидло фруктове І-го ґатунку, однорідна густа протерта маса, без 
насіння, без кісточок і не протертих шматочків шкірочки та інших 
рослинних домішок. Для повидла, фасованого в ящики – щільна 
маса, яка зберігає окреслені  межі при розрізанні. Смак кислувато-
солодкий, запах характерний для пюре, з якого виготовлено 
повидло.   З маркуванням на кожній упаковці. На кожній одиниці 
фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового 
продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, 
склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, 
дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути 
зазначено на упаковці.  Відповідність вимогам діючого санітарного 
законодавства України обов`язкова.



Суміш сухофруктів 

300

Склад -суміш пошинкована яблуко, груша, абрикос, врожай 2024 р. 
смак - не копчена,без стороннього смаку і запаху, зовнішній вигляд 
- суха, без зайвих домішок, цвілі та ушкоджень шкідниками, свіжа 
на вигляд, з чистою поверхнею, без слідів плісняви, загнивання, 
запарювання. Упаковка - поліпропіленові мішки з етикеткою, вагою 
від 5 до 10 кг., без механічних пошкоджень. Термін придатності – 
не менше 9-ти місяців на момент поставки товару. Маркування - на 
кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація : 
назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – 
виробника , вага нетто, склад , дата виготовлення , термін 
придатності та умови зберігання , дані про харчову та енергетичну 
цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.

Капуста квашена

100

Склад -суміш пошинкованої та свіжозаквашеної капусти 
(білокачанної, пізньостиглої) та моркви, врожаю 2024 р. смак – 
властивий даному харчовому продукту ,без стороннього смаку і 
запаху, зовнішній вигляд -  свіжа на вигляд, з чистою поверхнею, 
без слідів плісняви, загнивання, запарювання. Упаковка - 
поліпропіленові мішки з етикеткою або пластмасове відро, вагою 
від 1 до 5 кг., без механічних пошкоджень. Термін придатності – не 
більше трьох тижнів на момент поставки товару. Маркування - на 
кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація : 
назва харчового продукту, назва та адреса підприємства – 
виробника , вага нетто, склад , дата виготовлення , термін 
придатності та умови зберігання , дані про харчову та енергетичну 
цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.


